

## 雙和 5 週年院慶，各界齊來祝賀



雙和醫院 7 月 1 日舉辦 5 週年院慶活動，在慶祝典禮中，除了細數過去在醫療上的努力以及創下的佳績，雙和醫院吳志雄院長也期許能夠順利通過醫學中心評鑑，提供更高品質的醫療服務，且第二大樓於明年 7 月啟用後，將擴及長期照護，

滿足新北市民的需求。

5 週年院慶中，雙和醫院收到各界滿滿的祝福，馬總統特別致贈賀電，包括衛生局林雪蓉局長、腎臟病防治基金會洪秀柱董事長、臺北醫學大學邱弘毅副校長、立法委員張慶忠、林德福等多位民意代表皆親自與會給予最誠摯的祝福，對於雙和醫院 5 年來的成長與付出表達肯定之意。



吳志雄院長強調，5 年來雙和醫院在各界支持與全體同仁的努力下，一步一步的進步，而今年更試著接受醫學中心評鑑的挑戰，期望提供更好的醫療服務。雙和醫院是因應社區需求而存在的醫院，不論雙和醫院未來是哪一個層級的醫院，都將為守護社區健康做出最大的貢獻。【圖：臺北醫學大學附設醫院愛心志工親善合唱團在院慶活動獻唱】



【左圖：左起黃銘德主任、陳淑貞護理長、邱弘毅副校長、林悠美主任、秘書室白碧玉主任】【右圖：吳院長並邀請與會貴賓共同啟動魔法球】

雙和醫院成立 5 年，仰賴全體員工堅守崗位，活動中也表演資深員工，分別由外科部黃銘德主任、陳淑貞護理長、藥劑部林悠美主任、秘書室白碧玉主任分別代表醫

師、護理、醫事與行政四大類組人員領獎。吳院長並邀請與會貴賓共同啟動魔法球，承諾第二醫療大樓將於明年7月完工啟用，提供長期照護與產後護理之家等服務，滿足民眾的需求。（文/雙和醫院）【圖：吳志雄院長以火車頭帶領雙和同仁，繼續為社區營造、偏遠醫療、緊急醫療、國際醫療、失智照護而努力】

